

**Рішення Вченої ради**  
Хмельницького національного університету  
від 28 жовтня 2016 року  
«Аналіз стану рейтингу університету в консолідованому  
рейтингу ВНЗ України у 2016 році»

Заслухавши і обговоривши доповідь першого проректора, проректора з науково-педагогічної та наукової роботи Хмельницького національного університету, д.е.н., професора Войнаренка М.П. про стан рейтингу університету в консолідованому рейтингу ВНЗ України у 2016 році, Вчена рада відзначає, що за звітний період відбулося істотне підвищення рейтингу ХНУ в наукометричних базах SCOPUS (з 60-го місця на 31-те) і незначне зниження рейтингу університету у міжнародному рейтингу «Вебометрикс» (з 67-го місця на 69-те) та покращився стан рейтингу університету в консолідованому рейтингу ВНЗ України у 2016 році (31-ше місце у порівнянні з 35-м у 2015 році). Разом з тим Вчена рада зауважує, що низькою є активність окремих викладачів університету щодо виконання наказу по ХНУ № 141 від 9.09.2016 про реєстрацію викладачів у базах цитування Google Академія та створення особистого профілю науково-педагогічного працівника у системі Google Scholar, особливо це стосується кафедр факультету інженерної механіки, гуманітарно-педагогічного факультету, кафедр комп'ютерних спеціальностей факультету програмування та комп'ютерних і телекомунікаційних систем та кафедр факультету технологій та дизайну.

Вчена рада прийняла рішення:

1. Інформацію першого проректора, проректора з НІР та НР ХНУ, професора Войнаренка М.П. про стан рейтингу університету в консолідованому рейтингу ВНЗ України у 2016 році взяти до відома.

2. Забезпечити неухильне виконання наказу ректора ХНУ № 141 від 9.09.2016 про реєстрацію викладачів в базах цитування Google Академія та створення особистого профілю науково-педагогічного працівника у системі Google Scholar. Деканам факультету інженерної механіки, гуманітарно-педагогічного факультету, факультету програмування та комп'ютерних і телекомунікаційних систем, факультету технологій та дизайну доповісти про виконання наказу на засіданні Вченої ради університету.

Відповідальні: декани ФІМ; ГПФ; ФПКТС; ФТД.

Термін виконання: листопад 2016 року.

3. Активізувати роботу кафедр університету щодо представлення науковцями університету пропозицій для подання тем проектів на конкурс з отримання фінансування за рахунок державного бюджету, в тому числі молодими науковцями. Деканам факультетів на засіданнях Вчених рад факультетів провести роз'яснювальну роботу із завідувачами кафедр, провідними та молодими науковцями щодо їх активної участі у написанні запитів по наукових проектах. Результати роботи з цього питання заслухати на засіданні науково-технічної ради ХНУ.

Відповідальні: декани факультетів.

Термін виконання: грудень 2016 року.

4. Для покращення показників ХНУ у рейтингу вишів ТОП-200 Україна забезпечити реалізацію конкретних заходів за трьома основними напрямками: 1) оцінка якості науково-педагогічного потенціалу; 2) оцінка якості навчання; 3) оцінка міжнародного визнання. Для цього:

- розробити заходи для підняття рівня комерціалізації наукової роботи; сприяти збільшенню чисельності науковців, нагороджених почесними відзнаками «Заслужений діяч науки і техніки України», «Заслужений працівник освіти України», лауреат державних премій України, науковців, обраних членами-кореспондентами та академіками державних галузевих академій наук тощо; сприяти зростанню кількості патентів на винаходи, промислові зразки, корисні моделі; збільшенню чисельності студентів – переможців та призерів міжнародних олімпіад (конкурсів) та загальноукраїнських олімпіад (конкурсів);

Відповідальний: Бойко Ю.М.

Термін виконання: до 30.12.2016;

- розробити заходи і сформував необхідний пакет документів щодо оцінки якості навчання та підтримки системи внутрішнього забезпечення якості підготовки висококваліфікованих фахівців за всіма напрямками і спеціальностями;

Відповідальний: Красильникова Г.В.

Термін виконання: до 30.12.2016;

- розробити заходи щодо залучення кафедр університету до Європейських програм (Еразмус+ та Горизонт 2020), міжнародних освітніх програм шляхом проведення навчальних семінарів і адресних консультацій із відповідальними викладачами кафедр для підготовки запитів і отримання міжнародних грантів;

Відповідальний: Йохна М.А.

Термін виконання: до 30.12.2016.

5. Питання про виконання плану заходів щодо покращення консолідованого рейтингу університету в рейтингах ВНЗ України розглянути на засіданні ректорату у березні 2017 року.

Відповідальний: Войнаренко М.П.

Термін виконання: березень 2017.

6. Активізувати зворотній зв'язок кафедр університету з роботодавцями для отримання реальної інформації про якість підготовки випускників університету та рівня відповідності їх вимогам ринку праці, а також для зростання участі роботодавців у розробці освітніх програм університету.

Відповідальні: Косіюк М.М., Любохинець Л.С.

Термін виконання: до 30.12.2016.

7. Створити прозорий двомовний сайт (українська, англійська мови) на домені, який належить Хмельницькому національному університету (\*\*\*.khnu.km.ua), з адаптацією його до всіх мобільних платформ.

Відповідальні: Станіславова Л.Л., Третько В.В., Кльоц Ю.П.

Термін виконання: до 1.03.2017.

8. Зобов'язати першого проректора, проректора з НП та НР Войнаренка М.П. та начальника НДЧ університету Бойка Ю.М. за результатами річного аналізу рейтингів вносити на розгляд Вченої ради ХНУ пропозиції для адресного стимулювання науковців університету, що забезпечують високий рейтинг університету у рейтингу вишів ТОП 200 Україна та в інших рейтингах, міжнародних та вітчизняних конкурсах, олімпіадах, наукометричних базах тощо.

9. Заслухати питання про результати виконання прийнятих рішень на засіданні Вченої ради ХНУ.

Відповідальний: Войнаренко М.П.

Термін виконання: червень 2017.

10. Контроль за виконання прийнятих рішень покласти на першого проректора, проректора з НП та НР Войнаренка М.П.

Голова Вченої ради



М.Є.Скиба

Учений секретар



Л.І.Тебляшкіна